地域包括支援センター受託に向けた
意見募集のお願い
千葉県社会福祉士会では平成20年度から千葉市美浜区幸町2丁目において、厚生労働省のモデル事業である「安心生活創造事業」を千葉市から受託し、当該地区の一人暮らし高齢者に対する見守り支援を行う事務所「み・まも～れ幸町」の運営を行っています。
これまで「み・まも～れ幸町」では、福祉専門職である社会福祉士が、限定されたエリアでさまざまな関係機関や施設・団体などと関係を結び、ともに動きながら事業を実施してきました。これはコミュニティソーシャルワークの必要性が言われている中で、その一つの形を示したものだと考えております。
この度、当該地区を対象にしたあんしんケアセンター（地域包括支援センター）の増設計画が発表され、先日千葉市のホームページにてあんしんケアセンターの公募についてアナウンスがありました。地元自治会や民生委員など連携してきた関係者の強い要望もあり、地域に密着して社会福祉士会の新しい取り組みを継続展開させるために、千葉県社会福祉士会では、み・まも～れ幸町プロジェクトチームが中心となり、あんしんケアセンターの受託を目指しています。
つきましては、会員の皆さんから新たな地域包括支援センターの運営についての意見を募ります。権利擁護、地域包括ケア、介護予防、その他どんな事でも構いませんので、職能団体が運営する地域包括支援センターに対する期待・提案・構想などをお寄せください。
頂いた意見は、提出を予定している公募資料に可能な限り反映させていただきます。
＜意見を送る方法＞
1. Eメールにて送信
件名に「地域包括支援センター受託に関する意見募集」と明記の上、所属・会員番号・氏名・ご意見の内容を記載のうえ、office@cswchiba.comまで送信してください。
2. FAXで送信
用紙上部に「地域包括支援センター受託に関する意見募集」と明記の上、所属・会員番号・氏名・ご意見の内容を記載のうえ、043（238）2867まで送信してください。
3. 意見を郵送する
〒260-0026　千葉県千葉市中央区千葉港４－３　千葉県社会福祉センター４Ｆ
社団法人 千葉県社会福祉士会事務局　まで郵送してください。
＜しめきり＞
平成24年4月9日（日）までにお寄せください。
受託の可否は平成24年5月から6月に判明します。多くの方にご意見いただき、社会福祉士が考える地域包括支援センターの実践現場を目指していきます。ご協力よろしくお願いいたします。
