資料４

○○法人○○社会福祉士会の会費に関する規則（例）
規則第○号
○年○月○日制定
（目　的）
第１条　この規則は、○○法人○○社会福祉士会（以下「本会」という。）定款第○条の規定に基づき、本会の入会金ならびに会費の取扱いについて基本的事項を定めることを目的とする。
（入会金）
第２条　本会の定款第○条に規定する正会員（以下「正会員」という。）の入会金は、○円とする。
２．本会の賛助会員の入会金は、○円とする。

◆第１項　連合体となると日本社会福祉士会の正会員は都道府県社会福祉士会（法人）となります。法人を構成する正会員が社会福祉士（自然人）となります。これまでの日本社会福祉士会の入会金はなくなり、正会員で金額を決定することが可能です。

○補　足
　※都道府県社会福祉士会の入会金は、＜現在の日本社会福祉士会入会金（5,000円）＋支部独自の入会金＞

となります。

　　・京都社会福祉士会及び佐賀県社会福祉士会以外は5,000円にしてください。

　　・京都社会福祉士会及び佐賀県社会福祉士会は6,000円にしてください。

◆第２項　記載は任意です。賛助会員制度がある場合は、記載してください。日本社会福祉士会は賛助会員からは入会金を徴収していません。
（年会費）
第３条　本会の正会員の年会費は、○円とする。
２．一旦納入された年会費は、理由のいかんを問わず、これを返還しないものとする。

◆第１項　都道府県社会福祉士会の年会費は、＜現在の日本社会福祉士会の年会費（10,000円）＋支部独自の年

会費＞となります。
（賛助会費）
第４条　本会の定款第○条第○項に規定する賛助会費は、年間１口○円とし、１口以上の賛助会費を必要とするものとする。

◆第１項　記載は任意です。賛助会員制度がある場合は、記載してください。日本社会福祉士会の賛助会員会費は、１口20,000円です。
（地区活動費）
第５条　正会員の年会費のうち、○円を地区活動費として地区に支払うものとする。

◆第１項　記載は任意です。地区組織があり、その活動費を支出している場合は、記載してください。
（委　任）
第６条　ここに定めるもののほか、本会の会費等に関して必要な事項は、理事会において別に定める。
（改　廃）
第７条　この規則の改廃は、総会の承認を得なければならない。
附　則
１．2011年○月○日改正。
２．この規則は日本社会福祉士会が連合体としての新定款を施行し、本会が正会員として入会を承認された時点から施行する。
――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
補足説明

＜規則改正の理由＞

　この規則改正は日本社会福祉士会が連合体に移行するため、現行の日本社会福祉士会の年会費及び入会金の位置づけが変更となるために行うものです。現在、本会会員が支払っている日本社会福祉士会の年会費及び入会金が本会の年会費及び入会金に一元化されます。

＜会費の引落しについて＞

　規則改正によって、本会会員が納める年会費の総額に変更はありません。また、会費の引落しについても、本会から日本社会福祉士会へ引落業務を委託契約することで、現行と変わりはありません。

